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Звіт народного депутата України Дмитра Кисилевського с. 3 з 19Виборчий округ №24

Виконання
передвиборчої програми

За період 29.08.2019 ― 21.07.2020,
1-3 сесії Верховної Ради IX скликання

Народного депутата України від виборчого округу №24
(Індустріальний та Самарський райони Дніпра), 
заступника голови Комітету Верховної Ради з питань економічного розвитку
Дмитра Кисилевського



Звіт народного депутата України Дмитра Кисилевського с. 4 з 19Виборчий округ №24

За період 29.08.2019 ― 21.07.2020,
1-3 сесії Верховної Ради IX скликання

Народного депутата України від виборчого округу №24
(Індустріальний та Самарський райони Дніпра), 
заступника голови Комітету Верховної Ради з питань економічного розвитку
Дмитра Кисилевського

Виконання
передвиборчої програми



Взяв участь у всіх 111 засіданнях Верховної Ради (чотири рази 
був відсутній на реєстрації через засідання фракції, комітетів
та робочі зустрічі).

Відвідав 100% засідань Комітету Верховної Ради з питань 
економічного розвитку.

8 разів брав участь у роботі інших комітетів Верховної Ради.

Провів 60 зустрічей із керівництвом українських промислових 
підприємств та об’єднань підприємців.

Разом з депутатами-земляками відстояв 100 млн грн у бюджеті 
2020 на реконструкцію злітної смуги аеропорту Дніпро.

Домігся фінансування через Дорожній фонд капітального 
ремонту доріг: Об’їзна Дніпра, Дніпро-Решетилівка, 
Дніпро-Нікополь, Дніпро-Кривий Ріг, Кропивницький-Кривий Ріг.

Організував виїзне засідання Комітету з питань економічного 
розвитку в Дніпрі, присвячене космічній галузі (12 березня).

Домігся виділення 148,5 млн грн на утилізацію та зберігання 
ракетного палива для Південмашу та ПХЗ.

Домігся підтримання Радою законопроекту про виділення
300 млн грн на виплату заборгованості по заробітній платі 
працівникам Південмашу.

Робота
у Верховній Раді

Звіт народного депутата України Дмитра Кисилевського с. 5 з 19Виборчий округ №24



Автор та співавтор
законопроектів

Дмитро Кисилевський автор 24 законопроектів та проектів 
постанов,  що розглядаються Верховною Радою

Основні законопроекти:
№2237 Скасування депутатської недоторканності ― УХВАЛЕНО
Зняття недоторканності та визначення процедури початку досудового розслідування  
проти Народного депутата.

№1071 Про приватний космос (Автор поправок) ― УХВАЛЕНО
Дав право приватним компаніям в Україні займатися космічною діяльністю. Прийняття 
закону дозволило Південмашу залучити приватні замовлення від українських компаній.

№2426 Про детінізацію ринку металобрухту ― УХВАЛЕНО
Виводить з тіні заготівлю металобрухту, зменшує ризики крадіжок металу, забезпечує 
надходження до бюджету біля 1 млрд грн.

№3275 Про допомогу в зв'язку з СOVID-19 ― УХВАЛЕНО
Підтримка бізнесу на час карантинних обмежень.

№3697  Про виплату заборгованості Південмашу ― УХВАЛЕНО
Виділення коштів на покриття заборгованості по зарплаті перед працівниками 
Південмашу та відтермінування боргів заводу перед державним бюджетом.

№3361 Про страхування цивільної відповідальності ― ПРИЙНЯТО    
в 1 читанні
Дозволяє бізнесу змінити регулярні пожежні перевірки на страхування відповідальності 
перед третіми особами. 

№3739 Про локалізацію виробництва ― ПРИЙНЯТО в 1 читанні
Забезпечує роботу для українських громадян в Україні, надходження до бюджету
і зростання через вимогу локалізації виробництва в Україні.

№3607 Про установу бізнес-омбудсмена ― Зареєстровано
Розширює можливості для захисту бізнесу від неправомірних дій контролюючих органів. 

№3724 №3725  Про індустріальні парки ― Зареєстровано
Створення сприятливих умов для розвитку нових промислових виробництв
в індустріальних парках.

«Моя сфера відповідальності в Раді та Комітеті економічного розвитку ― 
промисловість. На мою думку, запорука розвитку держави полягає у подоланні 
комплексу економічної меншовартості, коли ми соромимося розвивати власну 
економіку в угоду іноземним країнам. Ми маємо забезпечити розвиток саме 
українських підприємств. Адже промисловість - це нові робочі місця в Україні,
це зарплати і наповнення пенсійного фонду, сплачені податки у бюджети 
українських міст»

Дмитро Кисилевський

Звіт народного депутата України Дмитра Кисилевського с. 6 з 19Виборчий округ №24



Проведення виїзного засідання комітету з питань 
економічного розвитку в Дніпрі
12 березня за ініціативи Дмитра Кисилевського, відбулося перше виїзне 
засідання Комітету Верховної ради з питань економічного розвитку.
Воно пройшло в Дніпрі і було присвячено космічній галузі. 

На засідання зібрали усіх, хто відповідає в країні за цю сферу: Космічне 
агентство, представників уряду і Офісу Президента, народних депутатів, 
керівників підприємств і місцеву владу. В рішенні комітету зафіксували 
головну проблематику галузі, терміни виконання і відповідальних за 
конкретні кроки.

Першим з виконаних рішень стало виділення з резервного фонду майже
150 мільйонів гривень на утилізацію та зберігання ракетного палива на 
Південмаші та Павлоградському хімічному заводі. Другим ― ухвалення 
закону про погашення заборгованості по зарплаті на Південмаші.

Законопроект про локалізацію виробництва
Законопроект передбачає, що при державних закупівлях машинобудівної 
продукції вимагатиметься локалізація виробництва в Україні. Хочеш 
постачати товари українській державі ― хоча б частина товару має бути 
вироблена в Україні. Стосується чотирьох категорій машинобудування: 
залізничний транспорт, міський транспорт, комунальна техніка і енергетичне 
машинобудування. Після вступу закону в силу, автори прогнозують протягом 
наступних 3-5 років ріст ВВП на 3,9%, збереження 200 тис. існуючих робочих 
місць і створення понад 62,5 тисяч нових робочих місць.

Робота в комітеті –
промисловий порядок денний

Звіт народного депутата України Дмитра Кисилевського с. 7 з 19Виборчий округ №24



Законопроект про установу бізнес-омбудсмена
Рада бізнес-омбудсмена ― інституція, яка допомагає переважно малому та 
середньому бізнесу в досудовому порядку врегулювати  неправомірні претензії 
контролюючих органів. Згідно з публічним звітом організації, за 5 років роботи 
інституція розглянула понад 7 тисяч скарг та допомогла повернути 18 мільярдів 
гривень українським підприємствам.

Законопроект розширює можливості бізнес-омбудсмена для захисту бізнесу, 
визначає більш чіткий порядок розгляду скарг, закріплює незалежний статус 
установи бізнес-омбудсмена як неурядової неприбуткової організації на відміну 
від нинішнього статусу дорадчого органу при Кабінеті Міністрів. 

Візит керівництва партії Слуга Народу
на ІНТЕРПАЙП СТАЛЬ
Разом з головою партії Слуга Народу Олександром Корнієнко та головою 
фракції  Давидом Арахамією відвідали металургійний завод ІНТЕРПАЙП СТАЛЬ, 
перший такий завод, збудований з нуля в Україні за останні 50 років, і який 
знаходиться в 24 окрузі. Як учасник запуску цього заводу в 2011 – 2012 роках 
Дмитро Кисилевський розповів гостям про підприємство та про проблемні 
питання української металургії безпосередньо на місці.

Депутат переконаний, що чим більше провідні політики будуть відвідувати 
промислові підприємства, тим краще вони будуть розуміти проблеми 
індустріальних регіонів. І тим швидше країна зможе подолати економічний 
спад. Бо без працюючої промисловості не вдасться забезпечити зростання 
зарплат і пенсій.

Робота в комітеті –
промисловий порядок денний

Звіт народного депутата України Дмитра Кисилевського с. 8 з 19Виборчий округ №24



Відвідання українських
промислових підприємств

КБ Південне (м. Дніпро) 
Підприємство космічної галузі, зусиллями якого було створено дев’ять типів космічних 
ракет-носіїв, з використанням яких здійснено близько 500 запусків і виведено на орбіти 
більше 1100 космічних апаратів. На підприємстві працює близько 5000 співробітників.  

Південмаш (м. Дніпро) 
Підприємство становить основу ракетно-космічної промисловості України. Завдяки 
своїй багатопрофільності завод дозволяє виготовляти продукцію для космічної галузі, 
оборонної промисловості, авіаційного та міського транспорту. Сьогодні Південмаш 
налічує близько 6000 співробітників.

КП СПБ «Арсенал» (м. Київ) 
Підприємство виробляє прилади для космічної, авіаційної та наземної техніки 
військового та цивільного призначення. «Арсенал» виконує замовлення Міністерства 
оборони України, підприємств аерокосмічної галузі і оборонно-промислового 
комплексу. Трудовий колектив заводу налічує понад 1000 співробітників.

Крюківський вагонобудівний завод (м. Кременчук)
Комплекс пасажирського машинобудування заводу забезпечує виробництво 48 видів 
пасажирських і вантажних вагонів, локомотивної тяги, міжрегіональних електричних
і дизельних поїздів та 7 видів вагонів метро. На підприємстві працює близько 6000 
співробітників.

Корпорація «Електрон» (м. Львів)
Підприємство спеціалізується на серійному виробництві трамваїв, тролейбусів, 
автобусів, а також електробусів ― нового перспективного виду міського 
еко-транспорту. Автомобілебудівний завод розробляє та виготовляє 
баготофункціональну спеціальну техніку комунального призначення.
Корпорація «Електрон» налічує понад 1000 співробітників.

Спецбудмаш (м. Бровари)
Компанія спеціалізується на постачанні дорожньої, будівельної, комунальної техніки,
а також запасних частин до неї. Підприємство створює техніку спеціального 
призначення на базі готових шасі та забезпечує післягарантійне обслуговування.
На підприємстві працює близько 300 співробітників. 

Звіт народного депутата України Дмитра Кисилевського с. 9 з 19Виборчий округ №24



Робота в окрузі

громадян прийнято приймальною депутата

особистих прийоми громадян проведено депутатом  в окрузі

депутатських звернень направлено відповідальним державним службам

672
52

327

Робота приймалень 

Народним депутатом  на лівому березі Дніпра відкрито три  громадські приймальні:

Робота в цифрах

Продовжить роботу після карантину     Продовжить роботу після карантину     

З чим люди звертаються в громадську 
приймальню найчастіше:

Житлово-комунальне господарство

Соціальний захист 

Стан міських та дворових доріг 

Благоустрій парків та скверів 

Бездіяльність органів влади 

Рух громадського транспорту 

Земельні питання

Екологія

Звіт народного депутата України Дмитра Кисилевського с. 10 з 19Виборчий округ №24
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Виїзні прийоми
виборців

Кожного місяця народний депутат проводить особистий прийом громадян 
під час тижня роботи в окрузі. Запис на прийом завжди анонсується
на депутатській сторінці у Facebook  «Кисилевський Дмитро».

Після послаблення обмежень депутатом було прийнято рішення
про персональний адресний прийом. Під час якого народний депутат
сам приїздить до тих, хто потребує обговорення проблемних питань.
Зустрічі проходять у дворах, поруч з дитячими майданчиками,
у скверах, біля під'їздів та в інших місцях, де людям зручно.

Особисті прийоми у виїзному форматі вже відбулися на Лівобережному-3, 
Клочко,  Північному, Райончику, Ігрені, Самарівці, Березинці, селищі 
Шевченко та Слобожанському проспекті.

«Ми звернулись з проханням допомогти вирішити питання по відкритим 
каналізаційним люкам поблизу школи. Після відповідного звернення депутата 
до водоканалу питання було вирішене протягом тижня»

Євгенія Мусійчук, Клочко-6

«Майже рік мене тероризували колектори по кредиту який я не брала.
Я зверталася в багато установ, але безрезультатно. Після звернення Дмитра 
Кисилевського до омбудсмена та поліції ― дзвінки припинилися, а банк 
вибачився за ситуацію» 

Валентина, Райончик

«10 років домагались обрізки аварійних дерев. Питання намагались вирішити 
на рівні Самарської ради, але у відповідь отримували формальні відписки. 
Після звернення Кисилевського ― дерева були підрізані, а парк у березні 
внесений до зеленої зони міста»

Ольга Мостовик-Каплун, Рибальськ

Звіт народного депутата України Дмитра Кисилевського с. 11 з 19Виборчий округ №24



«Головний принцип нашої взаємодії з округом ― допомога тільки тим,
хто сам прикладає зусилля для вирішення своїх проблем».

Дмитро Кисилевський

Підтримка самоорганізації
жителів лівого берега Дніпра

Сприяв організації 10 суботників, на які вийшли жителі 
Клочко, Березинки, Ігрені, Райончика та інших
житлових масивів

Надав технічну допомогу для ремонту  11 дитячих 
майданчиків на Лівобережному-3, Клочко-6, Північному, 
Березинці, Ігрені, Райончику та проспекті Петра 
Калнишевського

Підтримав ініціативу батьків і вчителів провести
своїми силами ремонти в класах і приміщеннях шкіл
№17, № 39, №69

Підтримав ініціативу жителів Райончика
по благоустрою озера Котлован

Підтримав ініціативу допомоги людям похилого віку
під час карантину в таких житлових масивах: 
Лівобережний-3, Березинка, Клочко-6, Самарівка, 
Північний, Рибальськ, Чаплі, Ігрень, Придніпровськ, 
Слобожанський проспект та селищі Шевченко.
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Проекти в окрузі

«Школа №109 висловлює 
щиру подяку за небайдуже 
ставлення до дітей, 
людяність, доброту, 
щедрість, безкорисливість, 
за увагу до проблем нашого 
закладу та вирішення 
питання по придбанню
і встановленню сучасного 
спортивного майданчику 
WORKOUT»

Ігор Орлов,
вчитель Школи №109

Workout- майданчик на Рибальську
За сприяння Дмитра Кисилевського у Рибальську встановили workout-майданчик. 
Про це попросили місцеві мешканці, адже в мікрорайоні були відсутні умови для 
спортивного розвитку підлітків. Депутат звернувся до заводу НТЗ, який погодився 
встановити майданчик і передати його на баланс школи №109. Наразі комплекс 
працює і складається з лавок для пресу, різного рівня турніків, брусів, кілець, 
TRX-зони та інших спортивних агрегатів. 

Школа районного адміна
На початку року був запущений проект навчання адміністраторів Фейсбук-спільнот 
мікрорайонів Дніпра. Навчання проводив засновник спільноти «Райончик» 
Володимир Мамченко. У «Райончика» є чому повчитися: група об'єднує близько
30 тисяч мешканців проспектів Калнишевського, Слобожанського і прилеглих 
вулиць. Кисилевський переконаний, що такі групи важливі для розвитку 
самоорганізації людей у своїх мікрорайонах. Досвід Райончика показує, що онлайн 
спільноти допомагають жителям об'єднуватися для вирішення спільних проблем, 
обговорювати хвилюючі теми і навіть ставити завдання депутатам.
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Проекти в окрузі

Громадський контроль якості роботи маршруток
Кисилевський зібрав скарги жителів на роботу громадського транспорту
і скерував їх до міської ради. Там провели перевірку, знайшли численні порушення
і зобов’язали перевізників усунути їх протягом місяця. «Я запросив людей,
які їздять на цих маршрутках, проконтролювати графік руху», ― згадує Дмитро.
«Народні контролери» міряли інтервали, повідомляли дані помічникам депутата,
а ті передавали їх у департамент транспорту і перевізникам. За деякими 
маршрутами є поліпшення, проте роботи ще багато. 

Передача газоаналізатора для посту 
еко-моніторингу

В Індустріальному районі, де розташовані десятки виробництв, відновили систему 
спостереження за шкідливими викидами. Екологічний пост на вулиці Осінній 
вимірює концентрацію пилу і окисів азоту в повітрі. У 2013 році завод «Інтерпайп 
Сталь» передав пост місту, відтоді він на міському утриманні. Довгий час система
не працювала через вихід з ладу газоаналізатора. Дмитро Кисилевський звернувся 
до заводу з проханням купити і встановити новий прилад. Нещодавно
обладнання передано екологам міста. 
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Проекти в окрузі

Піклування про озеро Котлован
Озеро входить до санітарної зони підприємств, тому місто не може надати 
йому статус зони відпочинку. Проте мешканці там все одно відпочивають. 
Тому доглядати «Котлован» треба власними силами. Дмитро Кисилевський 
забезпечує встановлення баків і щотижневий вивіз відходів в теплу пору 
року. Ініціативні мешканці «Райончика» очистили берег від сміття. У червні 
за підтримки депутата облаштували берегову зону: бульдозер розрівняв 
30 тонн завезеного піску.
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«Читачі бібліотеки для дітей №30 що на ж\м Лівобережний-3 в захваті
від цікавих книг, які отримали в дарунок від Дмитра Кисилевського.
Дійсно, «Татова бібліотека», Дякуємо.»

Людмила Тертишна, бібліотекар

Проекти в окрузі

Татова бібліотека
Для чотирьох бібліотек Індустріального і Самарського районів закупили
по комплекту зі 102 сучасних дитячих книг. Дмитро Кисилевський ― батько 
двох дівчаток. Він обрав ті книги, які читав своїм дітям. Це твори популярних 
українських авторів ― Галини Вдовиченко, Сашка Дерманського, Андрія 
Кокотюхи, Катерини Штанко, а також українські переклади найвідоміших 
зарубіжних книг.

Сучасні книги з'явилися в бібліотеках за такими адресами:
• Придніпровськ, вул. Роторна, 2;
• вул. Богдана Хмельницького, 2;
• вул. Осіння, 11а;
• Лівобережний-3, пр. Миру, 18.
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Відвідання підприємств
округу

Дніпрометиз (м. Дніпро)
Підприємство виробляє продукцію для України, ЄС та СНД. Розташоване
в Індустріальному районі Дніпра та налічує 750 співробітників. Як і переважна більшість 
українських промислових підприємств, завод зіштовхується з бар'єрами на експортних 
ринках, слабо розвиненим внутрішнім ринком та складнощами з поставками сировини. 
Дніпрометиз не сидить склавши руки, всередині старих цехів з'являються нові 
виробничі лінії, освоюють нові продукти. 

Завод монтажних виробів (м. Дніпро) 
Підприємство розташоване у Самарському районі та виготовляє продукцію з металу 
для ремонту обладнання електростанцій, гірничо-збагачувальних комбінатів та інших 
промпідприємств. Це середній бізнес у промисловості. Заводом керує власник, який 
зміг у лихі 90-ті зберегти підприємство. Виробництво складається з кількох невеликих 
цехів. Робочий колектив налічує близько 100 співробітників ― токарі, верстатники, 
зварювальники та інші. Робота цього підприємства залежить від того,
чи є у інших заводів гроші на модернізацію та ремонт.

Дніпропетровський комбінат харчових концентратів (м. Дніпро)
Підприємство харчової промисловості, знаходиться в Самарському районі Дніпра. 
Виготовляють різні смаколики ― батончики, вафлі, кукурудзяні палички, пластівці,
а також каву та різні розчинні напої. Дає роботу приблизно 400 жителям Дніпра.  
Виробництво бореться за безперебійні поставки електроенергії.

Інтерпайп НТЗ (м. Дніпро)
Підприємство спеціалізується на виробництві безшовних труб, а також коліс і бандажів 
для залізничного транспорту. Продукція підприємства використовується для видобутку
і транспортування продуктів в нафтогазовидобувній галузі, машинобудування, 
енергетичної промисловості. Завод знаходиться в Індустріальному районі Дніпра
і є одним з найбільших підприємств-роботодавців міста, на якому працюють
близько 5400 співробітників. 

Промислові підприємства ― основа наповнення бюджетів різних рівнів. 
Всі вони працюють у «білу» забезпечуючи ріст ВВП та робочі місця для 
жителів Лівого берега Дніпра. 
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COVID-19

Законодавчі ініціативи у Верховній Раді
Став співавтором законопроекту №3275 про допомогу малим та середнім 
підприємствам 

Підтримав законопроект №3329-Д щодо звільнення від оподаткування 
фізичних осіб-підприємців на час карантину

Підтримав законопроект №3220  про забезпечення надбавок медичним 
працівникам, які працюють з хворими на коронавірус

Підтримав законопроект №3376-1 щодо страхування медичних працівників

Звернувся до Прем’єр-міністра з вимогою виконання прийнятого Радою 
рішення щодо виплати надбавок лікарям

Підтримка лікарів, соціальних працівників
і малозахищених жителів у боротьбі з COVID-19 
Забезпечення  лікарень Лівого берега Дніпра ― ЗІЗ, тестами, апаратом  ШВЛ
У міські лікарні №6, № 12 та у ЦПМСД №9 передали велику партію засобів захисту 
та технічного обладнання. Додатково лікарні №6 передали новий апарат штучної 
вентиляції легенів, у період нехвати тестів лікарням №6 та №12 було надано
300 тестів на коронавірус. 

Допомога соціальним робітникам та головам ОСББ
Соціальні працівники та голови ОСББ Індустріального та Самарського районів 
Дніпра отримали засоби індивідуального захисту у вигляді захисних масок, 
рукавиць та санітайзерів. 

Підтримка людей похилого віку 
Допоміг активним жителям лівого берегу організувати поставки продуктів,
а самоорганізовані групи активних жителів розфасували та доставили
пакунки старшому поколінню під час карантину.
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Відкритість
та прозорість

поста опубліковано на депутатській сторінці у Facebook «Кисилевський Дмитро» 

колонок опуцбліковано на сайтах «Обозреватель», «Новое Время», «Бізнес Цензор» 

звітних інтерв’ю надано телеканалам Дніпра

спільних подій  проведено з найбільшою в окрузі спільнотою «Райончик» 

виїзних зустрічей проведено з виборцями

«Під час передвиборчої кампанії я не давав 
багато обіцянок, але одну повторював на 
кожній зустрічі з виборцями ― вони завжди 
зможуть легко мене знайти, моя робота 
буде прозорою» 

Дмитро Кисилевський
Підписуйтеся на сторінку та 
слідкуйте за новинами!

183
9

14
9

47

Звіт народного депутата України Дмитра Кисилевського с. 19 з 19Виборчий округ №24


